# パソコン工房 秋葉原に「パソコン工房 秋葉原アウトレット館」を 4月28日(十)新規オープン! オープニングセールを開催!



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、パソコン、パソコンパーツ、スマートフォンの良品アウトレットを専門に取り扱う「パソコン工房 秋葉原アウトレット館」を、4月28日(土)に新規オープンいたします。

「パソコン工房 秋葉原アウトレット館」では、信頼の JAPAN QUALITY「iiyama PC」ブランドのパソコンを中心に、Mac やパソコンパーツ、周辺機器、スマートフォン等、良質なアウトレット・リユース商品を圧倒的な品揃えと専門店ならではのサービスをご提供させて頂きます。

秋葉原地区には、既に、「パソコン工房 秋葉原 BUY MORE 店」「パソコン工房 秋葉原イイヤマストア」「パソコン工房 AKIBA STARTUP」のパソコン工房 3 カ店が営業していますので、4 月 28 日の「パソコン工房 秋葉原アウトレット館」の新規オープンにて、パソコン工房 4 カ店が機能差別化して並ぶこととなります。ご期待下さい。

#### 1. パソコン工房 秋葉原アウトレット館(1F)

信頼の JAPAN QUALITY「iiyama PC」ブランドの良質アウトレットの他、MAR PC(※下記参照)、ナショナルブランド PC などの Windows 中古 PC、Mac などの Apple 製品、パソコンパーツから中古 SIM フリースマートフォン、デジタル家電、ジャンク品まで豊富な良品中古商品を、率先・優先して多数取り揃えております。また、ご購入製品を安心してお使い頂けるよう、中古延長保証もご用意しております。

#### ₩MAR PC

当社はマイクロソフト MAR (Microsoft Authorized Refurbisher) プログラムの認定再生 PC 事業者です。正規の Windows オペレーティング システム (OS)を搭載した良質なリファビッシュパソコンをご提供致します。

#### 2. 即日即金可能!「中古買取カウンター」(2F) とサポートセンターを移設

パソコン工房 アウトレット館 2 Fでは中古製品の買取カウンターをご用意しております。 スピード査定で即日即金が可能な他、1 Fの「パソコン工房 秋葉原アウトレット館」はもちろん 近隣のパソコン工房 系列のショップでの下取りに対応。お得に買い物ができます。

また、2 Fにはサポートセンターを移設。 パソコン関連の修理・サポートもスムーズに対応が可能です。秋葉原地区のパソコン工房店舗でのお買い物と併せてワンストップで様々なサービスをご提供させて頂きます。

## 3、4月28日(土)から5月6日(日)までの期間オープニングセールを開催! (パソコン工房 秋葉原地区で協賛セールを同時開催)

オープニングセールを記念して、パソコンやパソコンパーツ、スマホなど、特価のアウトレット商材を多数ご用意しております! (いずれも数量限定の現品特価となりますのでご了承下さい。)

また、同日より「パソコン工房 BUYMORE 秋葉原店」「パソコン工房 秋葉原イイヤマストア」で協賛セールを同時開催いたします! 各店特価品を多数取り揃えておりますので、是非セール期間に「パソコン工房 BUYMORE 秋葉原店」を中心とした"パソコン工房通り"へご来店下さい。



当社は「パソコン工房 アウトレット館」を初めとした、日本全国のパソコン工房でのリユース事業を通じて、資源の有効活用、パソコンの長寿命化による廃棄物発生の抑制などの環境負荷低減へ貢献してまいります。

## 【店舗情報】

店舗名 : パソコン工房 秋葉原アウトレット館

郵便番号 : 101-0021

住所 : 東京都千代田区外神田3丁目13番4号1階

(2階 パソコン工房 秋葉原サポートセンター分室・買取センター)

電話番号 : 03-6260-8311 / FAX: 03-6260-8312

駐車場 : 無し

営業時間 : 11:00~20:00 (秋葉原サポートセンター分室は 11:00~19:30) 定休日 : 年中無休 ※年末年始は営業時間が異なる場合がございます。

店舗情報ページ http://www.pc-koubou.co.jp/shop/shop\_map/akihabara\_outlet.php

掲載情報は発表時点のものとなります。予告なく内容を変更する場合があります。

リリース解禁日時:2018年4月16日(月) 16:00~

### 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp/ グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ユニットコム プロモーション部

Tel: 03-4334-9037 / Fax: 03-4334-9012

E-mail: uni-kikaku@unitcom.co.jp